Correction des exercices du Vendredi 27 mars

O Grammaire

2) n°9 p.33

re chien avait une particularité : il adorait les cerises et
n hes1ta1t pas a grimper sur le cerisier du jardin pour satisfaire
sa gourmandise. Mais les premieres branches de I'arbre étaient
assez hautes et Oscar ne pouvait sauter jusqu’a elles... II
agrippait donc un pied du petit escabeau que nous utilisions
pour la cueillette et tirait celui-ci sous le cerisier ! Et hop, il
etcut au milieu de l'arbre et entamait aussitOt ses agapes. ..
Mon pere devait alors le chasser a coups de balai pour qu'il
accepte de sauter a terre |

O Lecture

b) L’Enfant d’Eléphant rencontre un Serpent — Python Bicolore — de — Rocher.

c) Le fleuve s’appelle le fleuve Limpopo.

d) Le crocodile demande a I'Enfant d’Eléphant de s’approcher et lui attrape son petit
nez.

e) Son nez s’allonge car 'Enfant d’Eléphant tire pour se libérer du crocodile.
f) « Laissez — moi aller ! Vous me faites mal ! »

g) L'animal qui aide 'Enfant d’Eléphant est le Serpent — Python Bicolore — de —
Rocher.

h) Pour soigner son pauvre nez, 'Enfant d’Eléphant 'enveloppe avec une
compresse de feuilles de bananier.



O Calcul

3) n°1p.58
Lorsque tu écris le résultat de ton calcul, pense a bien séparer la classe des
mille et la classe des unités simples par un espace.

a. 52x10=520 b. 72x 100 =7 200 c. 6 x1000=6 000
10x 123 =1 230 100 x 24 = 2 400 20 x 1 000 =20 000
120 x 10 =1 200 100 x 100 = 10 000 18 x 1 000 = 18 000
n°2p.58

32x10=320

100 x 29 = 2 900
524 x 10 = 5 240

n°5 p.58
_L __®
152 x10=1520 1 51210
100 x 5 =500
+ 510 0

1520 + 500 =2 020

La recette est de 2 020 € 2 0 20




